

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..11η/2015..

της 30ης-6-2015

..Αριθ. Απόφασης: ..198/2015..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..11^{ης}/30-6-2015.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..30^η Ιουνίου 2015.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..09:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. ..18532/26-6-2015.. πρόσκλησης για συνεδρίαση, του Προέδρου κ. Διονύσιου Ζαμάνη, Δημάρχου Δήμου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την ανάθεση της προμήθειας «Προμήθεια, Συντήρηση και Παρακολούθηση Σημάτων Συστημάτων Ασφαλείας (Συναγερμοί – Πυρανίχνευση) Δημοτικών Κτιρίων» του Δήμου Διονύσου.».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Δεξαμενής (Πλαστικό Δοχείο 1100 Λίτρων) για την Αποθήκευση του Υποχλωριούδους Νατρίου στη Γεώτρηση Γηπέδου της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικού Ηλεκτρολόγου» του Δήμου Διονύσου».

➤ **ΘΕΜΑ 4^ο:** «Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την Προμήθεια Υπηρεσίας Αποκομιδής Κλαδιών».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Καταβολή Παραβόλων ΚΤΕΟ».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έγκριση α)της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας «Στείρωση και εμβολιασμός αδέσποτων ζώων» και β)των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών ταφών – εκταφών στα κοιμητήρια των Δημοτικών Κοινοτήτων».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Έγκριση πρακτικών για την «Προμήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων »».

ΘΕΜΑ 9^ο: «Αποδέσμευση χρηματικού ποσού».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Έγκριση πρακτικού της επιτροπής Διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών « Μικροβιολογικός και χημικός έλεγχος του νερού» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Έγκριση πρακτικών για την «Προμήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση Κλαδοφάγου Μηχανήματος & Λοιπού Μηχανολογικού Εξοπλισμού Πρασίνου»».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Εκδίκαση ενστάσεων κατά των όρων διακήρυξης του ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ανταλλακτικών – Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων»».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1 και Νο2 για την «Προμήθεια Υπηρεσιών Συντήρησης προμήθειας Η/Μ Εξοπλισμού κτιρίων (Συντήρηση & επισκευή

καυστήρων, Προμήθεια & συντήρηση κλιματιστικών μονάδων» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για την Προμήθεια «Έπιπλα και σκεύη» και β) των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Έγκριση των όρων διακήρυξης, Πρόχειρου Διαγωνισμού για την «Προμήθεια Φωτοτυπικών Μηχανημάτων 2015» Δήμου Διονύσου Προϋπολογισμού 9.000,00€».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Έγκριση μελέτης, δαπάνης, διάθεση πίστωσης και όρων διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών «Τακτικού ελέγχου από ορκωτό ελεγκτή λογιστή των οικονομικών καταστάσεων του Δήμου ο.ε. 2014 & 2015»».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (ΓΚΑΣΙΩΝΑ ΙΩΑΝΝΑ)».

ΘΕΜΑ 18^ο: «Λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής επί αιτήματος Νικ. Καλοφωλιά για την καταβολή αποζημίωσης για ζημιές από πτώση δένδρου».

ΘΕΜΑ 19^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για λογιστική τακτοποίηση ποσού 300,00 ευρώ για τόκους υπερημερίας τους οποίους μας χρεώνει η Εταιρία «Πειραιώς Leasing Χρηματοδοτικές μισθώσεις Α.Ε.»».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με ΚΑΛΛΙΕΡΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, ο οποίος υπέστη ζημιές στο αυτί/τό του από πτώση σε λακούβα στο οδόστρωμα – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 21^ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια υπολογιστών, εκτυπωτών, λοιπού υλικού υπολογιστών και περιφερειακών», β) των τεχνικών προδιαγραφών και γ) των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 22^ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Συντήρηση, μεταφορά κι εγκατάσταση συστήματος αδιάλειπτης παροχής ενέργειας (UPS) στο Δημαρχείο», β) των τεχνικών προδιαγραφών και γ) των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού.».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαμάνης Διονύσιος, Πρόεδρος.
2. Στάικος Θεόδωρος
3. Κωστάκης Δημήτριος
4. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα
5. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
6. Αλεξανδρής Δημήτριος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καλαφατέλης Ιωάννης
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Αυγέρη-Βουκλαρή Αικατερίνη

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Παππά Ελευθερία, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: .. 198/2015..

- **ΘΕΜΑ 4^ο:** «Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την Προμήθεια Υπηρεσίας Αποκομιδής Κλαδιών».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση.

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Ως γνωστόν, ο Δήμος Διονύσου είναι από τους πιο «πράσινους» του λεκανοπεδίου.

Για το λόγο αυτό, μία από τις πιο σημαντικές, καθημερινές, λειτουργίες της Δ/σης Περιβάλλοντος αφορά στην αποκομιδή των «πράσινων» απορριμμάτων (κλαδέματα, χόρτα, κλπ) με τη συλλογή τους από τις οδούς του Δήμου όπου απορρίπτονται από τους κατοίκους που καθαρίζουν και κλαδεύουν το πράσινο εντός των ιδιοκτησιών τους.

Πέραν τούτου, οι υπάλληλοι - εργάτες του Δήμου καθαρίζουν σε καθημερινή βάση μεγάλες κοινόχρηστες περιοχές του Δήμου (πάρκα, πλατείες, πλευρές οδών) από τις οποίες επίσης συγκεντρώνεται σημαντική ποσότητα πράσινων απορριμμάτων.

Από τις ανωτέρω δραστηριότητες, τα κλαδέματα που έχουν συσσωρευθεί αυτήν την περίοδο είναι ιδιαίτερα πολλά, δεδομένου ότι και οι καιρικές συνθήκες (βροχές) καθ'όλη την περίοδο της άνοιξης ήταν ιδιαίτερα ευνοϊκές στην ανάπτυξη του πρασίνου, ενώ και ο σχετικά «βαρύς» χειμώνας που προηγήθηκε (χιόνια, αέρας και πτώσεις δένδρων) συνετέλεσε στην αυξημένη κοπή επικίνδυνων κλαδιών και δένδρων από τις ιδιοκτησίες ακόμη και μέχρι τη σημερινή περίοδο.

3. Επιπλέον πρέπει να σημειωθεί ότι

- ο από τα 6 φορτηγά – αρπάγες που διαθέτει ο Δήμος για τη συλλογή των πράσινων απορριμμάτων, κατά μέσο όρο βρίσκονται σε καθημερινή λειτουργία μόνο τα 4 με 5, λόγω των αναγκών συντήρησης που παρουσιάζουν 1 με 2 αρπάγες καθημερινά, με αποτέλεσμα να μην επιτυγχάνεται η πλήρης αποκομιδή των πράσινων απορριμμάτων που απορρίπτονται από τους κατοίκους στις οδούς,
- το «κλαδοφάγο» μηχάνημα που διαθέτει ο Δήμος (το οποίο βρίσκεται στη δημοτική ενότητα Διονύσου) για τον περιορισμό του όγκου των πράσινων απορριμμάτων, ήταν για σημαντικό διάστημα, εντός του έτους, εκτός λειτουργίας (λόγω ανάγκης επισκευής – συντήρησης) και παρά το ότι σήμερα είναι εν λειτουργία σε πλήρη ρυθμό, παραμένει συγκεντρωμένος, εντός του χώρου λειτουργίας του, σημαντικός όγκος κλαδεμάτων που δεν έχει «κατασραφεί».

4. Είναι επίσης γνωστό ότι ο Δήμος Διονύσου είναι ιδιαίτερα ευάλωτος στον κίνδυνο της πυρκαγιάς λόγω του ότι οικιστικά συνορεύει με τις δασικές εκτάσεις του Πεντελικού και της Πάρνηθας.

Δεδομένου τούτου, η πρόληψη και η πυρασφάλεια συνιστούν βασική προτεραιότητα και καθημερινή μέριμνα του Δήμου και της Δ/σης Περιβάλλοντος, ιδιαίτερα δε κατά

τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου – για αυτό δε το λόγο κρίνεται ως απόλυτα αναγκαία η πλήρης απουσία ξερών κλαδιών και φυτεμάτων που μπορούν τις ζεστές ημέρες που πλησιάζουν να αποτελέσουν εστίες φωτιάς.

5. Επειδή αυτήν την περίοδο, για όλους τους ανωτέρω λόγους, τα κλαδέματα, και γενικότερα τα πράσινα απορρίμματα, που είναι συγκεντρωμένα σε διάφορα σημεία των οδών όλων των δημοτικών ενοτήτων του Δήμου αλλά και σε οικόπεδα εντός του Δήμου όπου προσωρινά έχουν συγκεντρωθεί μέχρι την οριστική καταστροφή τους (χώρος λειτουργίας κλαδοφάγου μηχανήματος στη δημοτική ενότητα Διονύσου) ή την απομάκρυνσή τους (οικόπεδο στην περιοχή Σεμέλης στη δημοτική ενότητα Διονύσου και χώρος οικοπέδου Τράπεζας Πειραιώς – πρώην Ελληνικών Μαρμάρων στη δημοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου), είναι πολλά (ο όγκος τους εκτιμάται σε 3.000 m³ περίπου), για τους λόγους πυρασφάλειας που προαναφέρθηκαν, ο Δήμος ζήτησε και έλαβε τη συνημμένη προσφορά από την εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Β.Ε. για την υλοποίηση έως 100 δρομολογίων γερανοφόρου αυτοκινήτου χωρητικότητας 32 m³ για τη φόρτωση – μεταφορά κλαδιών (και των συναφών χωμάτων και ογκωδών απορριμμάτων που είναι μαζί με τα κλαδέματα) και η οποία ανέρχεται στο ποσό των 200 € πλέον του ΦΠΑ 23% ανά δρομολόγιο, προκειμένου να απομακρυνθούν από τους προαναφερθέντες χώρους τα συγκεντρωμένα «πράσινα» (κλαδέματα), δηλαδή η συνολική δαπάνη (έως 100 δρομολόγια) ανέρχεται ως 24.600 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

6. Κατόπιν των ανωτέρω, η Διεύθυνση Περιβάλλοντος εισηγείται προς την Ο.Ε. του Δήμου

- ο την έγκριση της απευθείας ανάθεσης στην εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Β.Ε. με τη διαδικασία του επείγοντος για λόγους πυρασφάλειας, της προμήθειας υπηρεσίας αποκομιδής κλαδιών, η οποία συνίσταται στην πραγματοποίηση έως 100 δρομολογίων γερανοφόρου αυτοκινήτου χωρητικότητας 32 m³ για τη φόρτωση - μεταφορά (και διάθεση σε νόμιμο χώρο) των κλαδεμάτων (και των συναφών χωμάτων και ογκωδών απορριμμάτων που είναι μαζί με τα κλαδέματα) που βρίσκονται συγκεντρωμένα σε διάφορες περιοχές του Δήμου (οδοί όλων των δημοτικών ενοτήτων του Δήμου, χώρος κλαδοφάγου μηχανήματος στη δημοτική ενότητα Διονύσου, οικόπεδο στην περιοχή Σεμέλης της δημοτικής ενότητας Διονύσου, οικόπεδο Τράπεζας Πειραιώς – πρώην Ελληνικών Μαρμάρων στη δημοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου) έναντι ποσού έως 24.600 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%,
- ο την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης με χρέωση ποσού 24.600 € σε βάρος του Κ.Α. 70.6275.0001 με τίτλο «Καθαρισμός Δασών, Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», και
- ο και την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ/2015).

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραμμα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».

- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- ο Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση στην εταιρία ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.Β.Ε. με τη διαδικασία του επείγοντος για λόγους πυρασφάλειας, της προμήθειας υπηρεσίας αποκομιδής κλαδιών, η οποία συνίσταται στην πραγματοποίηση έως 100 δρομολογίων γερανοφόρου αυτοκινήτου χωρητικότητας 32 m³ για τη φόρτωση - μεταφορά (και διάθεση σε νόμιμο χώρο) των κλαδεμάτων (και των συναφών χωμάτων και ογκωδών απορριμμάτων που είναι μαζί με τα κλαδέματα) που βρίσκονται συγκεντρωμένα σε διάφορες περιοχές του Δήμου (οδοί όλων του δημοτικών ενότητων του Δήμου, χώρος κλαδοφάγου μηχανήματος στη δημοτική ενότητα Διονύσου, οικόπεδο στην περιοχή Σεμέλης της δημοτικής ενότητας Διονύσου, οικόπεδο Τράπεζας Πειραιώς – πρώην Ελληνικών Μαρμάρων στη δημοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου) έναντι ποσού έως 24.600 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%,
- ο Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση με χρέωση ποσού €24.600 σε βάρος του Κ.Α. 70.6275.0001 με τίτλο «Καθαρισμός Δασών, Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», και την εξόφληση των σχετικών δαπανών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ.
<p style="text-align: center;"><i>Ζαμάνης Διονύσιος, Δήμαρχος</i></p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Σταΐκος Θεόδωρος 2. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα 3. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία 4. Κωστάκης Δημήτριος 5. Αλεξανδρής Δημήτριος

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Περιβάλλοντος.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.